



România
Județul Botoșani

Municipiul Botoșani

CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BOTOȘANI

Raport de activitate

2015

Consilier Local – Nica Tereza

Pe parcursul anului 2015, activitatea mea de consilier local în cadrul Consiliului Local Municipal Botoșani s-a desfășurat în conformitate cu principiile administrației publice locale stipulate în Legea 215/2001 și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Municipal Botoșani.

Activitatea de consilier local desfășurată în scopul îmbunătățirii calității vieții cetățenilor s-a concretizat în:

1. Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal;
2. Participarea la ședințele Comisiei de Servicii publice, comerț și turism;
3. Activități în afara lucrărilor Consiliului Local Municipal.

1. Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal

Pe parcursul anului 2015 am participat la majoritatea ședințelor Consiliului Local Municipal respectând jurământul depus la validarea ca și consilier, nu am întreprins nici o acțiune și nu am adoptat nici o poziție în scop personal, am respectat principiile administrației

publice. Am urmărit ca prin activitatea mea să sprijin proiectele și hotărârile inițiate de Primarul municipiului.

2. Participarea la ședințele Comisiei de Servicii publice, comerț și turism

În calitate de membru al Comisiei de Servicii publice, comerț și turism, am dezbătut proiectele de hotărâri aducându-le îmbunătățiri, pentru a le pune de acord cu nevoile și dorințele cetățenilor.

3. Activități în afara lucrărilor Consiliului Local Municipal

3.1. Întâlniri cu cetățenii

În conformitate cu prevederile legale în vigoare- Statutul aleșilor locali, am participat la diverse întâlniri cu cetățenii municipiului și i-am sprijinit în vederea soluționării problemelor prezentate de aceștia. În urma întâlnirilor mi s-au prezentat problemele cu care se confruntă cei de pe strada Maxim Gorki în ceea ce privește asfaltarea străzii. Cetățenii care locuiesc acolo au mereu probleme cu mașinile din cauza gropilor foarte mari din asfalt. În urma interpelării din Consiliul Local, această problemă s-a rezolvat.

În urma discuțiilor cu părinții elevilor de la Școala gimnazială Nr.8 "Elena Rareș", care erau revoltați de condițiile deplorabile din sala de sport a școlii unde aceștia își desfășoară orele de educație fizică, am făcut o interpelare pentru alocarea fondurilor necesare pentru reparații.

3.2. Activitatea în cadrul Consiliilor de administrație/ A.G.A ale unităților subordonate Primăriei Botoșani.

Ca și consilier am făcut parte, în calitate de membru, din Consiliile de administrație la Școala Gimnazială Nr. 17, Școala Gimnazială Nr.6 „Grigore Antipa”, Școala gimnazială Nr.8 "Elena Rareș", Grădinița cu Program Prelungit Nr.19, Grădinița cu Program Prelungit "Șotron", Colegiul Național " Mihai Eminescu", Centrul de Studii "Ștefan cel Mare și Sfânt", Filarmonica Botoșani, Teatrul pentru Copii și Tineret "Vasilache" și Clubul Sportiv Școlar.

Am participat și m-am implicat activ la toate Consiliile de administrație când am fost convocată, sprijinind astfel activitatea acestor instituții. Astfel am făcut o interpelare în

Consiliul Local pentru înlocuirea tablourilor electrice la Grădinița cu Program Prolungit "Șotron", pe data de 24-09-2015, caz care a fost soluționat.

În calitate de membru A.G.A la SC Locativa SA, am susținut planul de dezvoltare și modernizare al acestei instituții. De asemenea am făcut parte din Comisia pentru Evaluare și Asigurare a Calității (CEAC) a Grădiniței "Girotondo".

3.3 Implicarea – participarea la activități/manifestări social-culturale.

Am participat la activități cultural-educative, sociale, comemorative care s-au derulat pe tot parcursul perioadei analizate, organizate de Primăria Botoșani. Am participat și m-am implicat în activități în cadrul " Sindicatului Județean al Pensionarilor" și a Asociației Cultul Eroilor" Regina Maria".

Un consilier are obligația de a proteja și susține interesele cetățenilor comunității în care trăiește. Astfel în perioada rămasă până la finele mandatului, în calitate de Consilier Local, mă voi implica pentru a veni în primul rând în sprijinul cetățenilor municipiului.

